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[bookmark: _GoBack]w：大家好！今天是2017年2月20日星期一，新闻新航线现在准点启航，开始本周的新闻之旅，首先请听内容提要。
内容提要
1： 勠力改革敢于担当是对邓小平最好的纪念

2：李克强鼓励线上线下互动：实体店变成门庭若市
3： 国平：把握时度效 弘扬主旋律
4： 王毅会见韩国外长 重申中方反对韩部署萨德立场


您现在收听的是——南航校园广播“新闻新航线”
首先请听一组校外新闻
1. 勠力改革敢于担当是对邓小平最好的纪念
邓小平逝世20周年：何以怀念，唯有戮力改革
伟人虽逝，哲人不萎。继承邓小平的思想遗产，戮力改革，敢于担当，这是对邓小平最好的纪念。
20年前的2月19日，一代伟人邓小平逝世。
作为20世纪最杰出的历史人物之一，邓小平改变中国和世界进程的历史功绩，敢于革故鼎新的政治勇气和敏锐的战略眼光，跌宕起伏的人生经历和由此形成的人格力量，早已为世人熟知。30年后，从社会生产体系、社会结构、文化认同、教育理念等到人们的日常工作生活，仍然能够感知到邓小平时代留下的丰厚遗产。
在这其中，最值得纪念和承继的，是邓小平和他那个时代的无数改革者，筚路褴褛，戮力开拓，留给后人的思想遗产。
邓小平思想遗产的形成，基于对“文化大革命”的深刻反思，对中国发展落后的深刻反思，对国际形势的深刻反思。习近平总书记在中央政治局集体学习时曾总结说，邓小平改革思想就是在这三个深刻反思中萌发、形成和发展起来的。改革思想和具体步骤，不会凭空生出，有对历史经验和教训的深刻省视，对现实情境的清醒体认，对政治和文化惯性的透彻了解，才有可能形成共识，凝聚力量。
从深刻反思到思想解放浪潮再到改革开放的伟大实践，邓小平时代中国现代性进程的全面启动和加速，就是人的解放和生产力解放互相作用的过程，这一历史经验在今天也不无启迪意义。
邓小平思想遗产的核心之一，是关于改革的一系列论述。“改革也是解放生产力，应把解放生产力和发展生产力讲全”，“改革是全面的改革，包括经济体制改革、政治体制改革和相应的其他各个领域的改革”，“胆子要大，步子要稳”等，这些关于改革性质、范围、方法的表述，对于今天全面深化改革仍具有指导作用。
邓小平还特别强调改革的紧迫性：他曾经嘱托全党：“从现在起到下世纪中叶，将是很要紧的时期，我们要埋头苦干。我们肩膀上的担子重，责任大啊！”他在1992年南方谈话时一再强调：“改革开放胆子要大一些，看准了的，就大胆地试、大胆地闯。对的就坚持，不对的就赶快改，新问题出来加紧解决。”“改革开放迈不开步子，不敢闯，说来说去就是怕资本主义的东西多了，走了资本主义道路。要害是姓‘资’还是姓‘社’的问题。判断的标准，应该主要看是否有利于发展社会主义社会的生产力，是否有利于增强社会主义国家的综合国力，是否有利于提高人民的生活水平。”这些论述，迄今仍然振聋发聩。
谁领导、谁参与、谁分享改革成果，是改革进程中不容回避的问题。对此，邓小平指出，“不改革开放，不发展经济，不改善人民生活，只能是死路一条。”“社会主义的本质，是解放生产力，发展生产力，消灭剥削，消除两极分化，最终达到共同富裕。”这些论述提醒人们：从实际出发、从世界大势出发、从国情出发，增进人民福祉，改革共识才有可能维护，思想交锋才可能消弭，改革红利才可能全面释放。
与邓小平时代相比，今天中国的经济和社会发展、国家治理方式、外部环境、人民诉求等方面都已有了很大不同。
但是，改革的命题并未消失。社会财富的分配不公，环境资源的严重透支，旧的经济发展模式失效，社会治理矛盾突出，改革诉求趋于多元等问题，无不警示持续和深化改革的必要性和紧迫性。
“改革是发展的强大动力，是决定中国当代命运的关键一招”，这一时代命题没有变。虽然全面深化改革的主体框架已基本确立，但也要看到，改革已进入深水区，要面对的都是“难啃的骨头”。突出改革的系统性、整体性、协同性，去除改革进程中的惰性，以推进社会公平正义为改革目标，还需要付出更多努力。
“改革只有进行时，没有完成时”。伟人虽逝，哲人不萎。继承邓小平的思想遗产，戮力改革，敢于担当，这是对邓小平最好的纪念。


  2. 李克强鼓励线上线下互动：实体店变成门庭若市
 一个自称有“选择困难症”的北京白领李孟，在一家跨境电商实体店一下子就买到了心仪的情人节礼物。她挑选了一盒巧克力、一盒咖啡，还在结账后通过扫描二维码，下载店铺APP，注册成为这个电商平台的会员。
李孟购物的地点，是位于北京五棵松蓝色港湾购物中心的中国(天津)自由贸易区东疆进口商品直营中心O2O线下体验店。她下载的电商平台“一指遥”，也不同于大多数只有线上的电商平台，而是先有实体店，再上线线上平台，其APP的用户绝大部分也是由线下导入的。
这种消费体验，正是日益流行的实体店与电商平台开展线上线下互动、创新销售方式的一个缩影。在2016年的《政府工作报告》中，李克强总理提出“鼓励线上线下互动，推动实体商业创新转型”。
去年年底，国办印发《关于推动实体零售创新转型的意见》，部署实体零售企业加快结构调整、创新发展方式、实现跨界融合、不断提升商品和服务的供给能力及效率。随之在这一商业领域，各种创新模式竞相发展。一指遥正是在这样的背景下探索将线下物流、服务、体验等优势与线上商流、物流、信息流融合，构建了一个线上线下互动的O2O购物平台。
一位经常光顾五棵松蓝色港湾的顾客告诉记者，自从一指遥取代了商场该层原来的高档礼品店、养生保健品店和超市后，这一区域原本的“门可罗雀”，变成了“门庭若市”，反差巨大，令人印象深刻。
“同一片购物场所，同一处商店方位，销售商品变化了，销售方式变化了，消费就有了质的提升。”这位顾客说，“这样的创新，也给老百姓带来了实实在在的购物实惠。”
一组来自一指遥数据分析平台的数字，能够更直观地显示出这种使商家和消费者“双赢”的“新动能”：自2016年10月以来，每月直营中心的来客持续增长，工作日的日均来客已接近前期周末的日均来客;周末日均来客更是比前期周末日均来客增长30%以上。
“实体店的好处在于可以让顾客更有体验感和真实感。相比于纯电商，位于核心商业区的巨大店面相当于为店铺的信誉‘背书’。”一指遥负责人表示。在2017年，该公司计划开设更多实体店铺，进驻社区、高校、医院和写字楼。
事实上，由于体验感的不可替代性和社交属性，实体商业的重要性正在获得越来越多的重视。拥有一百座以上商场的万达，其电商平台“飞凡”的实质就是通过商场场景和千万消费者建立联系，实现线上线下数据的互通。去年10月，马云宣布，阿里巴巴在2017年将不再提电商概念，取而代之的概念是“新零售”，即打通线上线下的商业链条，两者互相补充完善。
正如2015年“两会”记者会上，李克强总理在回答网购是否会冲击实体店的问题时所说的那样，“网上网下互动创造的是活力，是更大的空间。要加大对实体店的支持力度，支持线上线下互动、共同发展”。

 3. 国平：把握时度效 弘扬主旋律
一年的时间不短，可以做很多事情。一年的时间不长，也能够改变很多事情。
2016年2月19日新春之际，习近平总书记前往三家中央新闻单位实地调研，主持召开党的新闻舆论工作座谈会并发表重要讲话。一年来党的新闻舆论呈现的显著而深刻的变化，充分彰显习近平总书记重要讲话是党的新闻舆论工作高高飘扬的旗帜，具有春风化雨、润物无声的力量。
全国新闻战线以习近平总书记重要讲话为工作的根本遵循，牢记职责使命，锐意改革创新，有力提升了党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。广大新闻工作者把总书记重要讲话贯彻于火热新闻实践，激发了强大精神动力。尤其是面对纷繁复杂的网络环境，网信战线以总书记重要讲话为指针，运用网络传播规律，把握时度效，弘扬主旋律，激发正能量，显著扭转了网络舆论引导的被动局面。
也应当看到，今天的舆论环境、媒体格局、传播方式仍在发生深刻变化，传播加速呈现分众化、对象化的趋势，互联网特别是移动互联正深刻影响经济社会发展和人们的社会生活，“西强我弱”的国际舆论格局还未根本性改变。在这样情势下，党的新闻舆论怎样把13亿多人民的磅礴力量凝聚到实现中国梦上来？如何画好最大同心圆、营造良好外部环境？这是广大新闻工作者必须回答的一个时代命题。
回答这一时代命题，最根本的就是继续深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，让党的新闻舆论的旗帜更高飘扬。在做好党的新闻舆论工作的全过程，我们都必须牢记，政治方向是“定盘星”任何时候都不能偏离，要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，始终坚持正确政治方向、坚持正确舆论导向、坚持正确新闻志向、坚持正确工作取向；必须牢记改革创新是“引擎”任何时候都不可懈怠，要致力于不断提升新闻舆论工作的能力和水平，不断提升新闻传播的针对性、实效性和吸引力、感染力。
让新闻舆论的旗帜更高飘扬，我们已经并将继续凝聚亿万人民同心共筑中国梦，更将告诉世界一个真实奋进的中国。
4. 王毅会见韩国外长 重申中方反对韩部署萨德立场
新华社慕尼黑2月18日电 当地时间2月18日，外交部长王毅出席慕尼黑安全会议期间会见韩国外长尹炳世。
王毅表示，今年是中韩建交25年，我们应珍惜中韩关系迄今取得的宝贵成果，努力排除目前存在的干扰，务使两国战略合作伙伴关系得以健康发展。
王毅再次重申了中方反对在韩国部署“萨德”系统的立场，强调一国的安全不应建立在损害别国安全的基础之上。中方理解韩方维护自身安全的需要，同时韩方也应尊重中方的正当立场。
双方还就朝鲜半岛局势交换了意见，王毅表示，当前半岛局势日趋复杂严峻，但我们不能放弃争取和平的努力。各方在严格执行安理会决议的同时，也应积极探索恢复谈判的突破口，斩断半岛核问题的负面循环。


（节目宣传音乐进）
您现在收听的是——南航校园广播“新闻新航线”
接下来请听一组校内新闻，
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（节目宣传音乐进）

您现在收听的是——南航校园广播“新闻新航线”
下面请听本期影评：
对于父亲的私人回忆——华语新片《乘风破浪》漫谈
这次来说部华语片，因为春节档的口碑太好，之前又在电影院里看过韩寒先生的电影处女作《后会无期》，所以这部《乘风破浪》，格外引人注意。首先要说，除了这部电影的卖点：致敬港片、小镇生活、80年代、父子心结、赛车元素、明星效应之外，更令人感兴趣的，是作家型电影创作人拍摄出来的电影故事，会有什么不同？
以及以这部儿子意外穿越回过去，遇到自己年轻的父亲为开端的故事。不断的令人联想到一位日本漫画大师：谷口治郎的著名作品《遥远的小镇》。不幸的是，这位通过《孤独的美食家》而被国内人熟悉的漫画家，刚刚过世了。
说回《乘风破浪》，抛开彭于晏的老年妆容、港片情结的怀旧和无厘头的喜剧效果。影片的主体，还是从一个新世纪的年轻人——邓超饰演的阿浪，同时也他代表着大荧幕前观众的视角与心理，通过穿越回首上个世纪80年代，观察并切身体会小镇青年的生活过往。
· 帮派与志向
除了机车、录像带、哔哔机，我相信在这些时代感的元素外，作者更想表达的，是一代年轻人的生活图景。无论是地域经济或者家庭原因，小镇青年们过早的“混社会”，让他们形成了自己的兄弟帮。同时又从非教育体系里，例如漫画、录影带、影视歌曲等等娱乐文化中，形成了自己的价值观和远大志向。
这种时代与环境的局限性，让阿浪的父亲—— 一个失败的中年人，曾经也是一个热血青年的展现，变得更令人惋惜。这也让小镇青年们，囤哔哔机、扩大录像厅的伟大赚钱梦想，显得格外荒诞而感伤。在这些“远大志向”未实现之前，小镇青年也有自己的麻烦，比如恋爱问题、帮派之间的仇恨问题。阿浪的父亲为了老婆、为了兄弟去打架复仇，怎么看来都是幼稚冲动的，是不计后果的。而他也终将为此付出代价，黑历史让他酗酒暴力，与儿子关系恶化，从未成长为一个成功的父亲。
· 时代的隔阂
但是，当我们以儿子阿浪的视角去回首父亲的往事时，反而觉得这一切在时代的鸿沟下，变得不再可恨、变得可以原谅，甚至是可爱的。并且这部电影里，没有主人公想去改变过去的冲突，没有蝴蝶效应的纠结。阿浪只是跟随着父亲，又重新经历了一遍过往的时光，他什么也改变不了，当然他也无力改变。即便他大谈未来经济走向、房地产的崛起、录像带的淘汰、哔哔机的消亡，别人也不会相信他，所以他干脆选择沉默。
故事中也没有人想要投机取巧，虽然大家都想发财、都想长命百岁，但阿浪回到过去的目的，更多的是见见母亲、重新认识父亲。所以他只能在现有的事件里给自己拼命加戏，比如主持自己父母的婚礼，加入父亲的帮派、最后帮父亲复仇。他像是突然出现在父亲过往里外来者，但是你也可以理解为，他是进入了父亲年轻时，另一个兄弟的身体里，因为阿浪在过去并不存在。
于是这也让结尾父子的手势呼应，更加解释的通。因为并不是阿浪改变了父亲的过去，加入了这个手势，而是阿浪在过去目睹了整个事件，知道了父亲的暗号。不过终归是个穿越剧设定，你怎么理解都可以，不受科学的限制。如果要整体评价这部电影的话，它当然可以拍的更好，比如矛盾的呈现、情感的过渡，可以从更多的人物对话与行为细节去衬托，而不是一味的用MV式素材剪辑。
但同时这部影片，作为国内近年来涌现的文学作者电影，也确实走出了另外一种文艺风格。至于抄袭的问题，不如说是翻拍，例如《十二怒汉》的中国现代版，很多经典的电影，冲突是永恒存在的，在不同时代下的解读，也很有意思，全看作者的眼光与功力。
· 父子关系的矛盾

说回父子关系描写，在文学和电影上，都是无穷尽的。他们似乎天生对立，是永恒的矛盾体。随着时间与年龄的差距不断拉大， 他们又开始回头试着重新了解对方，而大部分都为时已晚，已经无法再重新走进对方。
李安先生的《喜宴》，同样是父子关系的矛盾与和解。随着子女的长大与反弹，父母终将从家庭伦理的施暴者，转变为失去主控权的受害者。无论是保持距离，还是各退一步，当双方最终都认识到，始终无法彼此理解的事实后，保持沉默也许是避免相互伤害的一种方式。当上一代人，总是用自己对旧时代的理解去定义下一代的成功时，往往跟不上时代还适得其反。
最后想提一下谷口治郎先生的《遥远的小镇》，这部漫画作品获奖无数，故事内容也是关于一个成年男子，在母亲的忌日，穿越回童年的故事。这里的穿越更为真实，中年男子回到父母的年轻时代，回到童年成长的小镇，但是自己也回到了中学生的身形体态。当他在短暂的沉浸在凭借21世纪的头脑，解答上个世纪的课业，追到班里最漂亮的学霸女孩儿后，他突然想起了自己童年里缺失的父亲，将在这一年离家出走。
于是他开始留意家庭的关系，父母的行踪，而当他从一个偷窥者，逐渐了解了父母的往事后，父亲的离家出走、抛弃妻子，都变得情有可原，而他也无力阻拦。人们在时代和历史的影响下，总是会做出违心的选择，之后又做出伤害身边人的选择，这又何尝不也是一种对自己的伤害。而在这种选择中，人们只是做了稍微自私一点、任性一点的那个。
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