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1、 节目脚本
  寒假带着春节的的喜庆一晃而过，踏着春姑娘的脚步，迎着略带寒意的春风，携着新年的快乐，迈着轻盈的步伐，我们又步入了一个崭新的学期，开始了新的学习征程，周二体育原声带也重新与大家见面啦！下面进入我们的体育新闻。

  首先是国内方面：
国内足球：
  鲁能U15夺魁凸显青训成果不包 
  北京时间2月19日，2017年全国U15足球锦标赛在湖北武汉塔子湖足球基地落幕。作为2016年全国U14足球联赛冠军，鲁能足球U15队通过点球大战4:2战胜恒大足球U15A队,勇夺冠军。这也继半决赛鲁能足校U15队4:0战胜恒大足校U15B队之后，鲁能梯队连续两轮在淘汰赛中战胜恒大梯队。
  今年的U15全国足球锦标赛共有19支球队报名参加。在此前的小组赛中，鲁能足校U15队5：0战胜北京中赫国安，2：0战胜湖南湘涛，2:0战胜河北足协，4:1战胜长春亚泰，以小组第一晋级八强。1/8决赛，3:2战胜杭州绿城。半决赛4：0战胜恒大足校B队，晋级决赛。
[bookmark: OLE_LINK1]本次比赛，准备期只有短短九天时间。腊月二十七放假，大年初四球队就在武汉集中，备战本次比赛。而且主力前锋刘治郅zhi因伤缺席比赛，对球队的进攻能力造成了一定削弱。在种种困难的条件下，队伍的凝聚力却有了新的提升。因为冠军的气质已经融入到每一名队员的血液里。
  2015年，当时还是U13的这批小队员一年夺得全国联赛春季和秋季两项冠军，2016年，这批队员又勇夺全国U14足球联赛冠军，可以说，正是这一个个的冠军。让队员们站在点球点的时候，内心充满了自信。
  虽然以往的成绩让我们为之自豪，但是队伍的去年夺冠之后还是有意的进行了心理调整，胜不娇才是一支成熟的球队所必备的品质，要比以前更加努力，通过训练提高个人能力，整体加强对球的控制力。所以即使面临主力缺阵的情况，队伍仍然能够很好的运转。
  2016年，鲁能青训依据中国足球青训现状，深入总结三年来                                                                                 鲁能青训海外培养的得失。遵循青少年球员成长规律，提出了“整队拉练 优秀队员融入式培养”的培训模式。按照该模式，当时的U14队伍整队赴巴西进行海外拉练，开创鲁能青训层次分明、富有成效的精英化、国际化、专业化的培养之路。而事实证明，经过鲁能青训海外培养的这支队伍，无论是日常的训练，对于比赛的阅读能力和心理调整能力，都已经取得明显进步。
里皮进京秘会蔡振华汇报工作
  上周中，国家队主教练里皮秘密来到北京，悄然会见中国足协主席蔡振华。里皮向蔡振华介绍了即将在3月份进行的12强赛准备情况，表示将全力率队打好与韩国、伊朗队的比赛。与此同时，里皮也向蔡振华再次提到了关于建设大国家队的思路，也就是将国家队、U22、U20、U18四支国字号球队形成统一战术体系。正因如此，里皮还特意询问了中国足协为何要邀请德国讲师担任U18国青队主教练。
  自从担任国家队主帅后，除了平时的集训、比赛外，里皮在国内的办公地点设在了广州，而不是像上一任外籍主教练佩兰那样，在足协办公楼内有一间办公室。实际上，里皮也不需要经常与中国足协进行面对面的沟通，有一些日常事情都可以通过电话或邮件进行处理，当然有些时候足协领导需要与里皮进行交流时，双方会约上一个地点进行见面。
  不过，就在上周中，里皮秘密来到北京，而且此次行程极为隐蔽，甚至连中国足协国管部都并不清楚里皮悄然来到北京。里皮在抵达北京后，直接与足协主席蔡振华见面，这也是双方提前约定好的会见。见到蔡振华后，里皮首先介绍了关于12强赛的准备情况，包括前一期的飞行集训，3月份两场比赛备战计划，蔡振华表示中国足协将继续全力为12强赛做好保障服务工作。
  3月份的两场12强赛对于中国队来说可以是生死之战，赛程已经过半，国家队未尝胜绩，出线实际上只剩下理论上的希望，如果这两场比赛不能取胜，很有可能会提前出局。正是因为这两场比赛的重要性，才有了里皮前往北京与蔡振华的这次当面交流。
  除了12赛的备战情况外，里皮还向蔡振华重点提到了建设大国家队的思路。在里皮看来，无论这一届12强赛最终成绩如何，中国足球都应当着眼未来，尽快形成各级国字号球队的统一建设规划。也就是说，从国家队到国奥队以及国青队，都要有尽可能形成统一的战术体系、打法风格，这样才利于国青队员升入国奥队、国奥队员升入国家队后，都能够在最短时间内融入到新的球队中。
  实际上，当初中国足协邀请里皮担任国家队主帅，也不仅仅是带领国家队参加余下的12强赛和2019年亚洲杯赛，更希望里皮能够成为中国足球发展的总设计师，为各级国家队树立统一的风格与体系。目前，U22国家队教练组组长为本土教练陈洋，U20国青队主教练暂时空缺、U18国青队主教练刚刚敲定了45岁的德国讲师伊塞克。
  在里皮看来，从U18国青开始，都应当纳入大国家队的体系内，因为很多18岁的球员已经进入成年队，在欧洲很多18岁的球员甚至开始成名，即使是在中国也不乏1999年出生的球员在中超赛场上亮相。所以，从U18-22的三支国字号球队，都应当与国家队形成统一的战术风格。如果中国队在12强赛上提前出局，里皮就将启动大国家队建设的方案，很多年轻球员可能会破格进入国家队，为下届亚洲杯和世界杯预选赛做准备。
  对于这一次中国足协聘请了德国讲师伊塞克担任U18国青队主教练，里皮也提出了自己的想法，担心未来U18国青队的战术打法很难与其他国字号球队，特别是国家队形成统一的风格。因此，里皮特意向蔡振华询问了中国足协为何要邀请德国讲师担任U18国青队主教练。
  从里皮这次与蔡振华的沟通交流来看，里皮还是有意继续寻求中国足协最高层领导对自己组建大国家队的支持，如果中国足协能够同意里皮的设想与计划，因此不排除未来U18-22这三级国字号球队主教练按照里皮思路进行重新调整的可能。
 让我们再把目光转到国外
篮球方面：
小狗摘得扣篮王戈登卫冕失败
  北京时间2月19日，名宿“大狗”罗宾逊的儿子、来自步行者的“小狗”格伦-罗宾逊成为新科扣篮王。至此，本届全明星的技巧王、三分王和扣篮王全部产生。
  来自火箭的埃里克-戈登力压群雄，成为新科三分王，而卫冕冠军克雷-汤普森在第一轮就出局，爆出冷门。
  技巧赛也出现冷门。伊塞亚-托马斯连决赛都未能进入，连续两年抱憾。最后的技巧王仍是大个球员，来自尼克斯的克里斯塔普斯-波尔津吉斯表现完美，在决赛中击败了爵士的戈登-海沃德。
  三项大赛竟然都爆出冷门。扣篮大赛中，来自魔术的阿隆-戈登在去年的扣篮大赛中就有惊艳的表现，可惜扎克-拉文抢走最后的冠军。拉文今年缺阵，似乎已经没人能对他构成威胁。不过扣篮大赛也出现冷门，戈登同样在首轮就出局。
  除了戈登外，还有三人参加本届扣篮大赛。分别是：快船的德安德烈-乔丹、步行者的格伦-罗宾逊三世和太阳的德里克-琼斯。琼斯是新秀，总共才只上场24分钟，还没在场上扣过篮。
  扣篮大赛分为两轮。首轮两次扣篮，总分高的两人进决赛。评委有5人，分别为：“人类电影精华”多米尼克-威尔金斯、“手套”加里-佩顿、“海军上将”大卫-罗宾逊、克里斯-韦伯和“铁汉”阿朗佐-莫宁。
  预赛第一个出场的是乔丹。他的预设动作是让DJ一手举着篮球，一举拿手机拍摄，而乔丹从桌子上飞越扣篮。他第一次就成功，但得分并不高，只得41分。
“小狗”罗宾逊第二个出场。他的预设动作是由两人叠罗汉举着篮球，他从头顶飞越。这个动作难度极大，他一次就成功，评委全部给出10分，总分50分。
  小琼斯一鸣惊人。他让四人排成队当障碍。他第一次没有扣中，但第二次成功飞越四人，扣篮得手。在场下的哈登看得目瞪口呆。由于是第二次才成功，评委都给出9分，总计45分。
  热门人物戈登压轴出场。他拿着遥控球，让无人机带着篮球过来。然后他把遥控器交给吉祥物。当篮球往下掉时，戈登接球扣篮。
  由于这对时机的把握非常关键，他玩了三次都没有成功。裁判“法外开恩”，再给了他一次机会。这一次，他终于成功，接球后高高跃起，胯下换手后扣篮。不过最后只得了38分，为本轮最低。
  第一轮的比赛，大热门的戈登让人大跌眼镜。第二轮他率先出场，有些无精打采，结果用了三次都没完成动作，最后只得34分。
倒是乔丹中规中矩，360度转身后扣篮，得了43分。
  小琼斯与队友布克配合。布克将球打到篮筐侧面，琼斯接反弹球后，在空中胯下换手之后大风车暴扣。现场惊呼一片，他拿下了50分。
罗宾逊最后一个出场。他360度扣篮后，他才用手蒙面，向拉里-南斯致敬。不过蒙面的动作与扣篮不在同时，所以得分并不高，拿下41分，总共得91分，与琼斯晋级决赛。
  罗宾逊也换跨越扣篮，与他搭档的是步行者的队友保罗-乔治。罗宾逊用了三次动作才完成，从乔治头顶接球，单手扣篮，得了41分。
琼斯也玩跨越扣篮，不同的是他前面有三人，一个啦啦队美女，一个太阳队吉祥物，还有一个工作人员。他要在跨越之后胯下换手扣篮，前两次未能完成后，他们将啦啦队美女撤下，但仍未能完成，结果只得34分。
  最后一投琼斯先来。他从罚球线附近起跳，接传球后在空中胯下换手扣篮。第一次没有成功，但第二次圆满完成。裁判惊呼不断，给出满分50分。
  罗宾逊最后一扣只要拿44分就能夺冠。罗宾逊也请上了啦啦队美女、步行者的吉祥物和乔治。他从两人头顶飞越，从头上拿球后，反手背扣。
  罗宾逊第一次就成功，也得了满分，最后总分为91分，成为新科扣篮王。
两届夏奥会举办地或同时确定
  北京时间2月19日，据美联社消息，国际奥委会主席巴赫在世界滑雪锦标赛期间表示，今年9月或将同时确定2024和2028年两届夏季奥运会举办地。目前坚持申办的法国巴黎和美国洛杉矶有可能双双获得夏奥会举办权。
  昨日，正在瑞士圣莫里茨考察世界滑雪锦标赛的巴赫在接受美联社记者采访时表示：“我们将按照奥运会的申办程序来决定，大家如此热烈讨论这个问题，说明大家都很关心，对此我们感到非常欣慰。”
在意大利罗马退出申办2024年夏奥会后，匈牙利首都布达佩斯或将在下周也退出申办。布达佩斯市长周五表示，已经与该国总理讨论了申办的进度和现状，下周三将举行最后的会议。目前，布达佩斯的反奥群体已经高达26.6万人，申奥形势不容乐观。面对这样的状况，巴赫表示国际奥委会可能采取一些措施，激励剩余城市申办。
  目前，巴黎和洛杉矶两座城市更受国际奥委会青睐，倘若其中一个城市落选2024年夏奥会申办，那么他们是否还会继续申办2028年夏奥会呢？面对这样的现状，或许在确定2024年夏奥会举办城市的同时，确定2028年举办城市更为妥当。
  此前，外界认为新任美国总统特朗普的一系列新政策会对洛杉矶申奥产生影响，巴黎或将率先得到2024年夏奥会的举办权。不过，特朗普上任后曾公开支持申奥，不知道这样的举动是否会有助于洛杉矶申办。
  国际奥委会原定于9月13日，在秘鲁首都利马投票决定2024年夏奥会的举办城市。
今天的节目到这里就要跟大家说再见了 ，感谢大家的收听。节目结束前我在这里代表周二体育原声带给大家拜个晚年，祝大家鸡年大吉，事事如意。我是主播刘雨馨、李璐，感谢我们的编辑冯琳，导播刘佳佳，下期节目再见！
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